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                                DECIZIA nr ........2007

       privind solutionarea contestatiei formulata de  d-na  X ,  persoana 
fizica autorizata  din municipiul Buzau, inregistrata la A.F.P.M. sub 

nr......../2007.

     Directia Generala a Finantelor Publice Buzau a fost sesizata prin 
adresa  nr......../2007  de  Administratia  Finantelor  Publice  a  municipiului 
Buzau cu privire la contestatia formulata de d-na X in calitate de persoana 
fizica  autorizata,impotriva  masurilor  dispuse  prin  Decizia  de  impunere 
nr......../2007 si a raportului de inspectie fiscala nr......../2007.

Contestatia a  fost  depusa in termenul prevazut  de art.177 aliniatul 
(1)din O.G.92/2003 privind Codul de procedura fiscala ,republicata.

Constatand ca in speta sunt indeplinite dispozitiile  art.179 aliniatul 
( 1) litera a din O.G.92/2003  Directia Generala a Finantelor Publice Buzau 
legal este investita sa se pronunte asupra contestatiei formulate.

Obiectul  contestatiei     il  constituie  decizia  de  impunere   privind 
obligatiile  fiscale  suplimentare  nr......./2007,emisa  in  baza  raportului  de 
inspectie  fiscala  nr........../2007,de  catre  Administratia  Finantelor  Publice 
Buzau cu referire la suma de ..... lei reprezentand impozit pe venitul anual 
stabilit in plus  si  majorari aferente in suma de ......lei.

Procedura  fiind  indeplinita  s-a  trecut  la  solutionarea  pe  fond  a 
contestatiei.

I In sustinerea contestatiei petenta invoca urmatoarele:
-referitor la suma de ..... lei lei reprezentand impozit pe venit stabilit 

suplimentar,aceasta sustine ca  a fost stabilita in mod eronat de  organele 
fiscale  ,deoarece  nu  s-a  tinut  cont  ca   toate  sumele  au  fost  incasate  cu 
chitanta,iar cheltuielile au fost insotite de documente justificative.  

- cheltuielile considerate nedeductibile de organele fiscale reprezinta 
obligatii platite la Oficiul de cadastru in numele clientilor, pentru care s-au 
inregistrat venituri in aceeasi directie.

-organele de control nu au luat in calcul ca modul de incasare si de 
plata  a  fost  convenit  cu  fiecare  client  in  parte  ,pentru  a  usura  actiunile 
acestora  ,prin  intelegeri  ,  care  prevedeau  achitarea   obligatiilor  pentru 
obtinerea cartii funciare din banii incasati de la acestia. 
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Aceste intelegeri se afla anexate la fiecare carte funciara si se 
regasesc in arhiva Oficiului de cadastru.

Pentru sumele mentionate contribuabilul sustine ca prin chitantele 
emise a incasat bani de la clienti, fara sa faca distinctie in documente ,iar in 
suma totala se regaseste atat valoarea onorariului privind obtinerea cartii 
funciare cat si pentru plata unor taxe cadastrale ale clientilor, pentru a veni 
in sprijinul acestora.

II Din  decizia  de  impunere  nr......./2007  privind  obligatiile  fiscale 
suplimentare de plata si procesul-verbal nr. ......./2007 ce sta la baza acesteia 
, cu referire la obiectul contestatiei rezulta urmatoarele: 

Au  fost  prezentate  organului  de  control  fiscal  pentru  verificare  ca 
documente de evidenta contabila: registru jurnal de incasari si plati,registru 
inventar,liste cu inventarierea patrimoniului ,documente pentru evidentierea
veniturilor  si  cheltuielilor  pentru  fiecare  an  fiscal  si  alte  documente  de 
evidenta contabila.

-Din verificarea documentelor de evidenta contabila puse la dispozitie 
de  contribuabil,  organele  fiscale  au  constatat  efectuarea  de    cheltuieli 
nedeductibile  ,care potrivit O.G.7/2001 si L 571/2003 art.21 alin 4 nu tin de 
domeniul  desfasurarii activitatii.

-Potrivit  raportului  de  inspectie  fiscala  au  fost  efectuate  cheltuieli 
nedeductibile  reprezentand  taxe  cadastru  pentru  clienti  :pe  anul  2002  in 
suma de ...... lei ,pe 2003 in suma de .... lei,2004 in suma de....... 
lei,pentru 2005 in suma de .... lei si pentru 2006 in suma de ...... lei.

Cheltuielile  nedeductibile  reprezentand  taxe  cadastru  nu  au  fost 
acceptate  pe  cheltuieli  deoarece  acestea  sunt  aferente  beneficiarului  de 
lucrare.

Din evidenta contabila pusa la dispozitia organului de control rezulta 
ca sumele incasate reprezinta onorariu pentru serviciul prestat,nu si plata de 
taxe cadastrale pentru clienti.

Privind cheltuielile cu taxele  de cadastru neacceptate, contribuabilul 
declara  verbal  ca  ar  detine  anumite  contracte  incheiate  cu  beneficiarii 
lucrarilor prin care ar declara ca aceste sume ar fi deductibile,dar nu au fost 
prezentate la data controlului.

Taxa in suma de ..... lei inregistrata pe cheltuieli de contribuabil nu 
reprezinta o contributie,o datorie profesionala obligatorie a persoanei fizice 
autorizate,ci  o obligatie a clientilor  si  numai a  lor,motiv pentru care din 
punct de vedere legal cheltuiala in cauza este nedeductibila. 
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Ca urmare a celor constatate , organele fiscale au stabilit  in sarcina 
persoanei  fizice   obligatii  fiscale  suplimentare  de  plata  in  suma  de 
.....lei,dupa cum urmeaza:
-impozit pe venit stabilit suplimentar-...... lei;
-majorari de intarziere aferente impozitului pe venit-..... lei.

III  Avand  in  vedere  constatarile  organului  de  inspectie  fiscala 
,motivatiile contestatoarei, documentele anexate la dosarul cauzei,raportat la 
actele normative in vigoare se retine:

Contribuabilul,  d-na  X este  persoana  fizica  autorizata  posesoare  a 
autorizatiei de functionare nr.......2003 eliberata de 
Primaria municipiului Buzau, CIF ........   si are  domiciliul fiscal in judetul 
Buzau .

In baza O.G. 7/2001 privind impozitul  pe venit   ,a Legii  571/2003 
privind Codul Fiscal, H.G.44/2004 privind Normele de aplicare a Codului 
Fiscal,Ordonantei  Guvernului  nr.92/2003  privind  Codul  de  procedura 
fiscala,a Legii contabilitatii nr.82/1991 s-a efectuat in perioada 2007-.2007 
control fiscal de fond, privind activitatea de servicii topografice desfasurata 
de dna X  .

Perioada supusa inspectiei  fiscala este 2002-2006 privind impozitul 
pe venit.

Conform art.183 alin 1 din O.G.92/2003 privind Codul de procedura 
fiscala actualizat  s-a procedat  la  verificarea motivelor  de fapt  si  de drept 
care au stat la baza emiterii actului administrativ fiscal.

Din analiza contestatiei si a documentelor existente la dosar ,conform 
Ordinului  519/2005 pentru aplicarea titlului  IX din O.G. 92/2003 privind 
Codul  de  procedura  fiscala  art.176  aliniatul  (1)  litera  d  s-a  solicitat 
contestatoarei ,prin adresa ....../2007, completarea dosarului contestatiei cu 
dovezi care sa demonstreze afirmatiile acesteia.

Astfel  ca  urmare  a  adresei   trimisa  de  Serviciul  Solutionare 
Contestatii,  in  data  de  .....2007  contestatoarea  completeaza  dosarul 
contestatiei cu un numar de .... seturi de documente care contin:documente 
cumulative  ”Cerere  de  receptie  -Declaratie  -Comanda”  inregistrate  la 
Oficiul de Cadastru al judetului Buzau,chitante de incasare de la beneficiari 
si chitante de plata a taxelor de avizare pentru inscrierea in cartea funciara .

Avand  in  vedere  depunerea  de  probe  noi  in  sustinerea  cauzei 
,conform art.183 aliniatul  4 din O.G.92/2003 privind Codul de procedura 
fiscala  actualizat  ”in  aceasta  situatie  ,organului  fiscal  emitent  al  actului 
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administrativ  fiscal  atacat  sau  organului  care  a  efectuat  activitatea  de 
control,dupa caz,i se va oferi posibilitatea sa se pronunte asupra acestora.”

Prin  urmare  ,  sunt  aplicabile  prevederile  art.186  alin.3  din 
O.G.92/2003,republicata si actualizata .

Pentru  considerentele  retinute  in  continutul  deciziei,in  temeiul 
art.175,179 si 186 din O.G.92/2003 republicata ,privind Codul de procedura 
fiscala se

DECIDE:

Art.1  Desfiintarea  Deciziei  de  impunere  nr.  .......2007  privind 
obligatiile fiscale suplimentare de plata cu referire la impozitul pe venit si 
refacerea controlului conform celor retinute in continutul referatului,pentru 
acelasi impozit si aceeasi perioada.

Art.2 Serviciul solutionare contestatii  va comunica prezenta decizie 
partilor.

Art.3  Prezenta  decizie  poate  fi  atacata  in  termen de  30  zile  de  la 
comunicare la Tribunalul Buzau,conform legislatiei in vigoare.

DIRECTOR EXECUTIV,
                     VIZAT,

                                                                      OFICIUL JURIDIC
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